Calculo de asintotas
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Asintota
y=x+1

Para situar la funcion respecto a la asintota habria que
hacer una tabla de valores con x muy grande (positivo
y negativo) y ver también el valor dey enlarectay =
x+1 para ver si la funcidn estd por encima o por
debajo de la recta.

Para x=100, f(100)=100,96; en la recta y=100+1=101 la
funcién esta por debajo de la asintota.Para x=-100, f(-
100)=-98,97; en la recta y=-100+1=-99 la funcién estd
por encima.

Se puede hallar de esta otra forma:
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